
Opšta pravila i uslovi nagradne aktivacije 

"Dan žena" 

 

 

1. OPĆI USLOVI 

Ova opća pravila i uslovi regulišu učešće i izvođenje nagradne aktivacije „Dan žene“ (u daljem 

tekstu: aktivacija), koju organizuje preduzeće INTERSPORT BH, d.o.o., Ložionička 16, Sarajevo 

(u daljem tekstu organizator). 

 

Nagradna aktivacija  se održava od 3.7.2022 do 19.03.2022 (23:59) (u daljem tekstu: trajanje 

aktivacije ), na Facebook i Instagram stranicama Intersport BH. 

 

2. UČEŠĆE U AKTIVACIJI 

Učestvovati u nagradnoj igri mogu fizičke osobe sa prebivalištem u BIH starije od 16 godina, 

koje su saglasne s općim uvjetima korištenja internetske stranice INTERSPORT BH 

(www.intersport.ba) i prihvaćaju pravila aktivacije.  

Zaposleni koji učestvuju u organizaciji nagradne igre ne mogu učestvovati u aktivaciji. Ako takve 

osobe učestvuju, eliminišu se. 

 

3. NAČIN SARADNJE 

Na službenim stranicama Intersport BH, koje se nalaze na sljedećim linkovima:  

https://www.instagram.com/intersport_bh/ 

https://www.facebook.com/IntersportBH  

Aktivacija će biti objavljena  07.03.2023. , uz poziv učesnicima da ostave komentare ispod putem 

kojih  je moguće učestvovati u aktivaciji.  

 

Učestvujte u aktivaciji  komentarisanjem ispod objave 

- tačno odgovorite na nagradno pitanje "Koja tehnologija u cipeli stabilizuje hodanje "na X"? 

- lajkuju ili prate službene stranice organizatora na platformi na kojoj sudjeluju u nagradnoj igri. 

 

www.intersport.ba
https://www.instagram.com/intersport_bh/
https://www.facebook.com/IntersportBH


Komentar ispod slike je uslov za učešće u aktivaciji. Komentarišući ili učešćem u aktivaciji 

smatra se da je učesnik u potpunosti saglasan i da prihvata pravila aktivacije. Pojedinac može 

učestvovati u aktivaciji samo 1 put, uz jednu registraciju. Ako učesnik više puta učestvuje u 

aktivaciji, u obzir se uzima samo jedan, prvi odgovor (prva podnesena prijava) nakon niza 

odgovora ispod najave o nagradnoj igri. 

 

4. IZBOR ILI NAGRADNO IZVLAČENJE 

 

Dobitnik će biti odabrani u roku od 7 radnih dana nakon završetka aktivacije. Pobjednik će biti 

izvučen iz fonda učesnika nasumičnim izvlačenjem i dobit će jednu nagradu. 

 

5. ODABIR DOBITNIKA 

Izbor ili izvlačenje dobitnika će obaviti tročlana komisija. Iz reda članova komisije imenuje se 

predsjednik koji sačinjava zapisnik o žrijebu. Komisija vrši nadzor nad sprovođenjem izbora odn 

izvlačenje u skladu sa ovim pravilima. Odluke komisije o eventualnom eliminaciji učesnika u 

aktivaciji  su konačne i neopozive, žalba nije moguća. 

U slučaju sumnje na nepoštivanje pravila učešća, komisija može odlučiti da isključi takvog 

učesnika. 

Rezultati izvlačenja će biti objavljeni u komentaru ispod originalne objave o aktivaciji. 

 

6. NAGRADA 

Iz grupe učesnika će biti izvučena osoba koja će dobiti planinarske cipele Merrell ANTORA 2 

GTX. 

Nagrada se ne može prenijeti na treće lice, ne može se zamijeniti niti isplatiti njen novčani 

ekvivalent. 

 

7. PREUZIMANJE NAGRADE 

Dobitnik nagrade je učesnik aktivacije koji je izabran odn izvučen u skladu sa ovim pravilima i 

obavještava organizatore nagradne igre o podacima potrebnim za dodjelu nagrade (ime, 

prezime, adresa prebivališta, telefon) u roku od 7 (sedam) kalendarskih dana od prijema 

obavještenja da je on je izabran ili izvučen kao dobitnik nagrade. 

 

https://www.intersport.ba/merrell-antora-2-gtx-planinarske-cipele-720689
https://www.intersport.ba/merrell-antora-2-gtx-planinarske-cipele-720689


Ako pobjednik ne dostavi tačne podatke za obavještenje; ne dostavi tražene podatke na vrijeme, 

pobjednik gubi pravo na nagradu, što znači da organizator nagradne igre nije dužan da mu 

preda nagradu i oslobođen je svih obaveza prema dobitnicima. 

 

Organizator nagradne igre zadržava pravo da odbije dodjelu nagrade pobjedniku u slučaju 

nepotpunih, netačnih ili netačnih podataka. 

 

Ako se nagrada iz bilo kojeg razloga ne dodijeli pobjedniku, neće se izvršiti ponovni odabir 

(nagrada neće biti dodijeljena). 

 

Uz posebno obavještenje, organizator nagradne igre daje i dodatne informacije o tome gdje, 

kada i kako pobjednik može preuzeti nagradu. U slučaju da je dobitnik maloljetan, nagradu 

može preuzeti njegov zakonski zastupnik. 

 

Dobitnik se može odreći nagrade slanjem potpisane izjave o odricanju od nagrade organizatoru 

nagradne igre, čime gubi pravo na nagradu. 

 

VAŠ INTERSPORT 


